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DIGI INTRĂ ÎN INDICELE PRINCIPAL AL BURSEI DE VALORI BUCUREȘTI, BET AJUNGE LA 13 

COMPANII  

 BVB extinde la 13 numărul companiilor din indicele principal odată cu includerea DIGI în BET 

 Lucian Anghel, Președinte BVB: DIGI a fost cel mai mare IPO privat din istoria pieței de capital 

românești, iar Comisia Indicilor a decis includerea acestui emitent în indicele principal al 

bursei 

 Ludwik Sobolewski, CEO BVB: Folosind cea mai modernă infrastructură pe care am construit-

o deja, oportunitățile se prezintă acum într-un număr și la o viteză fără precedent 

Bursa de Valori București (BVB) schimbă componența indicelui principal pentru a doua oară de la lansarea acestuia. 

Comisia Indicilor a decis pe 19 iunie, în cadrul unei întâlnirii extraodinare, să extindă numărul companiilor care fac parte 

din indicii BET și BET-TR, de la 12 la 13 companii. Noul emitent inclus este DIGI Communications, simbol bursier (DIGI), 

important furnizor de servicii de telecomunicaţii din România şi Ungaria.  

„Companiile mari formează piața într-un mod semnificativ. Companii noi din sectoare noi vin pe piață, folosind cea mai 

modernă infrastructură pe care am construit-o deja pentru a conecta piața noastră cu fiecare investitor, local sau 

internațional, astfel încât oportunitățile se prezintă acum într-un număr și la o viteză fără precedent,” a spus Ludwik 

Sobolewski, CEO al BVB.  

„Capitalizarea tuturor companiilor listate la BVB depășește 37 de miliarde de euro, din care companiile românești au peste 

20 de miliarde de euro. DIGI a fost cel mai mare IPO privat din istoria pieței de capital românești, iar Comitetul Indicilor a 

decis includerea acestui emitent în indicele principal al bursei,” a spus Lucian Anghel, Președintele Bursei de Valori 

București.  

Acțiunile DIGI au intrat la tranzacționare la BVB pe 16 mai 2017, în urma finalizării cu succes a celei mai mari oferte 

publice inițiale (IPO) derulată de o companie privată pe piața de capital românească, de peste 944 milioane lei (207 

milioane euro).  

Ponderile simbolurilor din componența indicilor, respectiv valorile factorilor de free float (Ff), a factorilor de reprezentare 

(R), a factorilor de lichiditate (FL)  și a factorilor de corecție a prețului (Ci) vor fi determinate pe baza numărului de acțiuni 

și a prețurilor de închidere înregistrate la finalul ședinței de tranzacționare din data de 22 iunie 2017. 

Noile structuri ale indicilor BVB vor intra în vigoare începând cu ședința de tranzacționare din data de 3 iulie 2017. Membrii 

Comisiei Indicilor sunt: Lucian-Claudiu Anghel –  Președinte, Ludwik Sobolewski – membru,  Bogdan Câmpianu - membru, 

Mihai Lazăr - membru, Dorin Alexandru Badea - membru.  
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